

Komplex Egészségügyi Szolgáltatóház létrehozása Csörötneken

(projekt összefoglaló)
NYDOP-5.2.1/A-2008-0006



2010. február 12. - 2010. szeptember 25.

„AZ ÁLOM LEHETŐSÉGE KIMERÍTHETETLEN.”

(A. J. Cronin)



Befektetés a jövőbe


Új Magyarország
FEJLESZTÉSI TERV

A SZOLGÁLTATÓHÁZ KONCEPCIÓJA

Csörötnek Község Önkormányzata 2007-ben a településfejlesztési koncepcióval és rendezési tervvel teljes összhangban elkészítette egy olyan épületkomplexum engedélyes terveit, mely a kor színvonalának megfelelően alkalmas egészségügyi alap és kiegészítő szolgáltatások, valamint egyéb szociális funkciók befogadására.

A település a Szentgotthárdi kistérségen belül az egészségügyi alapellátás egyik mikrotérségi központja.

A háziorvos két települést, mintegy 1700 lakost, míg a fogorvos, valamint a védőnő három települést, közel 2400 lakost lát el. Ezáltal a 15 ezer lakost számláló kistérségen belül jelentős ellátási körzetet testesít meg.

A településünkön mindeztidáig a fenti feladatok ellátása erősen leromlott állapotú (1940 és 1960 között épült) épületekben történt. Továbbá, az egyes funkciók több helyszínen egymástól elkülönülten működtek, ami mind a gazdaságos fenntartás, mind a munkaszervezés szempontjából előnytelen volt.

Önkormányzatunk úgy döntött, hogy felelősséget érezve az ellátással érintett lakosság iránt, megfelelő feltételeket biztosít az egészségügyi alapellátás számára.

Az előkészítő lépésekkel tudatosan készültünk az Európai Unió által támogatott operatív programok finanszírozási lehetőségeire.

A fejlesztésnek helyet adó településközponti ingatlan megvásárlását, az épület engedélyes terveinek elkészítését követően 2008. júniusában pályázatot nyújtottunk be az Új Magyarország Fejlesztési Terv Nyugat-Dunántúli Operatív Program keretében az Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése/Kistérségi járóbeteg szakellátó központok fejlesztése, alap-, járóbeteg szakellátás fejlesztése megnevezésű pályázati felhívásra "**Komplex Egészségügyi Szolgáltatóház létrehozása Csörötneken**" címmel.

A TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség az elképzeléseinket megfelelőnek ítélte, és a döntést követően 2009. július 28-án aláírásra került az NYDOP-5.2.1/A-2008-0006 azonosító számú projekt Támogatási Szerződése.

A Támogatási Szerződés alapján a projekt összköltségvetése: 83.923.029 Ft.

A Nyugat-dunántúli Operatív Program által biztosított forrás: **60.000.000,- Ft.**

A **Vas Megyei Önkormányzat** önerő kiegészítését szolgáló fejlesztési célú támogatásként **5.000.000,- Ft**-ot biztosított a projekthez.

A fennmaradó **18.923.029 Ft**-ot az **Önkormányzat saját forrásból** és a **Magyar Fejlesztési Bank Zrt.** által nyújtott 10 éves futamidejű, kedvező kamatozású hitele útján biztosította.

A kivitelezést a nyílt közbeszerzési eljáráson nyertes **Tér és Forma Szentgotthárd Kft.** végezte.

A 2010. február 12-i alapkötetételt követő 6 hónapon belül kifogástalan minőségben, magas színvonalon a 2010. szeptember 15-i műszaki átadásra elvégezte a szerződésben rögzített feladatát.

A beruházás adminisztratív projektmenedzsment feladatait, a **HHP Contact Tanácsadó Kft.** (Győr) látta el.

A műszaki ellenőrzést az **OREGON Mérnöki Iroda Kft.** (Gyöngyösfalu) végezte.

A projekt eszközeit, az épület bútorjait a **DEXTERITAS Kft.** (Tatabánya) szállította.

A kommunikációs feladatokat a szentgotthárdi **VIRTUART Kft.** végezte.

A projekt könyvvizsgálatát a **VASI ADÓ-TIPP Kft.** látta el.

Az uniós támogatás folyósításánál a Közreműködő Szervezet feladatát a **VÁTI Nonprofit Kft. Nyugat-dunántúli Területi Irodája** látta el.

A SZOLGÁLTATÓHÁZ KÉPEKBEN



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Befektetés a jövőbe

Új Magyarország
FEJLESZTÉSI TERV

A projekt eredménye:

Az új 380 m²-es komplex módon akadálymentesített épület a településen áthaladó állami közutak csomópontjának közvetlen közelében épült.

Az itt található utak kötik össze Szentgotthárdot az Őrséggel, illetve a kistérség keleti településeivel, valamint a 8. sz. főutat az Őrséggel.

A helyszín kiválasztásánál elsődleges szempont volt a településközponti fekvés, a jó megközelíthetőség, és az egyéb kereskedelmi, szolgáltatási funkciók közvetlen közelsége (bolt, posta, iskola)

Ugyancsak a helyszín mellett szólt, hogy az ellátással érintett szomszéd település lakói számára (Magyarlak, mellyel gyakorlatilag egybeépült Csörötnek) is közelebb került az egészségügyi szolgáltatás. A helyszíntől a települések közti közigazgatási határ 250-300 m.

A fogászati és védőnői ellátásban érintett harmadik település (Rábagyarmat) lakói számára is kedvezőbb feltételeket biztosít az új helyszín, mivel a Rábagyarmatot Szentgotthárddal összekötő közút mellé épült az új egészségház.

A helyszín megválasztását csak tovább erősíti, hogy a Szentgotthárdról kiinduló illetve oda érkező tömegközlekedés fő útvonala mellett helyezkedik el, és az autóbusz megálló közvetlenül az épület előtt található.

A Szentgotthárdot az Őrséggel és a kistérség keleti településeivel összekötő autóbuszjáratok mindegyike megáll itt. Sőt a távolsági járatok (pl. Szombathely, Körmend, Zalaegerszeg, Lenti) is érintik.

A GySEV által üzemeltetett vasútvonal elérhetősége a helyszíntől kb. 2 km, melyre időszakosan autóbusz közlekedés is biztosított.

A fent felsorolt adottságokat a komplex egészségház fenntarthatósága szempontjából fontos elemként kezeltük.

A fenti közlekedési adottságokra, a központi fekvésre és a meglévő egészségügyi szolgáltatásokra alapozva egy nagyobb számú lakosság ellátását biztosító egészségügyi körzet szolgáltatási színvonalának fejlesztését tűztük ki célul azzal, hogy egy, mindezidáig hiányzó, de a lakosság által igényelt új szolgáltatást (gyógyszertár) is kialakítottunk az egészségházban.

A gyógyszertár a Szentgotthárdtól keletre fekvő települések lakosságának gyógyszerellátását javítja.

6/2011

A komplex egészségház közvetlen közelében az előírásoknak megfelelő normál és mozgáskorlátozott parkolók kerültek kialakításra.

A célunk az volt, hogy egy épületkomplexumban legyenek elérhetők a különböző egészségügyi funkciók, ezzel segítve a munkaszervezést, a fenntartási költségek csökkentését, és nem utolsósorban a lakosság is egy helyben tudja igénybe venni az egészségügyi szolgáltatásokat.

A Csörötneki Komplex Egészségügyi Szolgáltatóházban helyet kapott funkciók:

- Háziorvosi rendelő
- Fogorvosi rendelő
- Védőnői tanácsadó
- Szakorvosi rendelő
- Gyógyszertár
- Szükséges kiegészítő és szociális helyiségek

A projekt sikeres megvalósulásával a szentgotthárdi kistérségben egy példaértékű integrált egészségügyi szolgáltató tér alakult ki, mely magas színvonalon, hosszú távon képes kiszolgálni a helyi és mikrotérségi lakosságot.

A beruházás részét képezi annak a településközpont fejlesztési tervnek, melynek eredményeképp kulturált, szép és funkcionálisan jól használható faluközpont alakulhat ki.



Csörötnek Község Önkormányzata

9962 Csörötnek, Vasúti út 5.

Telefon: 06-94/541-022, 541-023

Fax: 06-94/541-022

e-mail: csorotnek-pm@sztgnet.hu